



В Забайкальском крае в ходе поисковых мероприятий обнаружено тело ранее пропавшего ребенка



Сегодня около 10 часов 30 минут по местному времени в Ононском районе Забайкальского края в озере, расположенном недалеко от села Новая Заря, в ходе поисковых мероприятий обнаружено тело 8-летнего ребёнка, пропавшего без вести 8 августа 2020 года. Ранее следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю было возбуждено уголовное дело в связи с исчезновением мальчика. Были организованы широкомасштабные поиски с привлечением сотрудников силовых ведомств и при участии волонтеров.

В настоящий момент на месте обнаружения погибшего работает следственно-оперативная группа. Следователи осмотрели тело мальчика, допросили волонтеров, нашедших ребенка. Назначена судебная медицинская экспертиза для установления причин смерти.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Также в Забайкальский край направлены сотрудники Главного управления криминалистики СК России. На месте сотрудники центрального аппарата СК России примут участие в проведении следственных действий, окажут помощь при назначении необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1490072>